

华源公司召开《弘扬企业文化构建学习型企业》学习交流会



2020年6月21日，华源公司在华源农业生态园二楼会议室召开《弘扬企业文化构建学习型企业》学习交流会。公司领导班子成员、各部室及分公司负责人，助理级以上人员参加了学习交流会。交流会由公司办公室主任吕治国主持。首先，他对今年以来前八次的学习会给予了高度评价，各级领导高度重视精心组织，参会人员态度端正积极参与并收到了良好的效果。并给予了充分的肯定。

他说通过学习活动不仅让大家开拓了知识视野，也对本职的业务知识的拓展得到了巩固和掌握；交流互动、演讲和答辩，不仅大家的口才和演讲水平得到了锻炼，也显著提高了大家的整体素质。从本期开始我们进行一种新的学习方法，我把董事长的四次讲话内容整理汇总发到群里，要求大家背诵，背诵不是目的，主要是大家通过背诵，对董事长的讲话内容做出深刻透彻的理解。

和领悟其中的内涵，使大家受到启发，然后运用到各自的具体工作中。通过共启愿景，把董事长的个人意志转化成员工的共同意志，同心同德凝聚聚力坚定信念，这样才能实现公司的各项目标，推动公司的各项工作再上新台阶。

随后与会人员依次不同程度地背诵了董事长第一篇讲话内容，围绕“讲话”精神，结合自身具体工作，谈学习体会和以后工作达标。他们一致认为只要我们华源全体干部职工同心同德，凝心聚力，明确问题导向，目标导向，结果导向，充分发挥党员干部模范带头作用，身先士卒，少走弯路，就能行稳致远，铸就辉煌，承载“三权分离”的重任，继续辛苦继续忙；锤炼心志，心至无疆，好日子大家一起过，好前景大家一起奔，撸起袖子加油干，努力实现“华源梦”。

他们还就董事长的“讲话”内容与做人、做事紧密相连，形象生动，催人奋进，用我们每个人心中的“尺子”衡量自己，体现了品德的重要性。优良的品德是人际关系的调节器，人品的作用比财富、地位更有威力。不管做人、做事成就的大小都离不开人品，董事长的讲话精神给我们在工作中指明了方向，“马行千里，无骑不能自往”。只要我们脚踏实地，求真务实，学以致用，在实践中锤炼自己的心志，将心比心，有责任，有担当，为了自己展示自己才能的机会。

最后，吕主任对下期学习讨论会作了安排，对建党99周年庆祝活动作了布置，并对要求进步加入党组织的积极分子给予了勉励，鼓励青年员工积极靠拢组织，严格按照党员标准要求自己，争取早日加入党组织，成为一名光荣的共产党员。

（华源农业公司 杜彦）

浓情端午 粽情飘香



五月五，是端阳，门插艾，香满堂。吃粽子，洒白糖，龙舟下水喜洋洋。每年的农历五月初五，是中国的传统节日——“端午节”，又称端阳节、五月节、端午等等。每到这一天，人们挂艾叶菖蒲，赛龙舟，吃粽子，饮雄黄酒，佩香囊，处处洋溢着浓浓的节日气氛。为了更好地服务业主，传递公司文化理念，让业主们体验中国传统节日特有的韵味，了解节日的习俗，山阴华源万和城项目部联合销售部共同开展了“浓情端午，粽情飘香”端午节感恩回馈业主活动。



本次端午节活动在大家的欢声笑语与满满的收获中圆满结束。活动受到业主们的大力赞扬，在增进邻里之间沟通、交流的同时，让业主们重温时间的厚重、文化的韵味，筑牢民族精神与家国情怀。丰富了业主们的业余生活，加强了业主与公司之间的交流与互动。今后，山阴华源万和城还将开展更多有意义的社区文化活动，不断提升服务品质，用心服务业主，用情守护业主。为业主营造和谐的邻里氛围，打造温馨舒适的家园。



炎炎夏日没有什么能比一场水上嘉年华更合适不过了。山阴华源万和城倾情打造的水上泡泡秀引爆山阴人民的激情，孩子们在水中嬉戏，家长们时不时拿起手机记录下最欢乐、最难忘的镜头，定格这一刻美好的瞬间。



（总公司办公室 王明洁）

创新引领发展 建设美丽华源



☆ ☆ ☆
编 主 编 办
执 行 主 编
审 马 昌 宁 华源总公司
文 花 治 国 日

2020年第11期



华源报

HUA YUAN BAO

集团网站:<http://www.sxhyjt.com.cn/> 2020年7月1日 星期三 己亥年五月十一日 (总第86期)

公司党总支举办

“迎‘七一’，永远跟党走”主题党日活动

在喜迎中国共产党诞辰99周年之际，6月28日下午，公司党总支在华源海天海多功能会议厅隆重举行“迎‘七一’，永远跟党走”主题党日活动。市委组织部相关部门负责人、市非公经济组织委员会党委书记杨东、非公经济组织委员会委员出席，部分兄弟单位党组织负责人参加了活动。

活动开始，全体党员重温入党誓词：“我自愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”铿锵有力的誓言让党员们再次切身感受入党的初心和使命。入党积极分子、物业公司党员、总支全体党员分别朗诵了《党旗下》、《病毒来了，我们一起战胜它》、《有一首歌》，饱满的激情，抒发了年轻人向党靠拢，跟党走的信心和决心和共产党员在抗击疫情中勇担当、冲锋在前的大无畏精神。全体人员齐声高唱《没有共产党就没有新中国》，浑厚庄严的歌声，仿佛把

大家的思绪都带回到那个战火纷飞，但又心潮澎湃的年代。最后，观看了记录专题视频《战“役”一线党旗红》。大家都被在新冠肺炎疫情防控一线，各地各级党组织发挥的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用所感动。

杨东书记在点评中，对此次主题党日活动给予了高度评价，准备充分，形式多样，意义重大。

他指出：我们都是中共党员，要时刻爱党、在党言党、在党护党，反省党员意识，时刻要求自己保持“三心”。一是不忘初心。初心就是我们的入党誓词，无论形势如何变化，无论面对什么困难，我们都不能忘记初心，要牢记誓词。动摇意味危险，忘记就是背叛；二是永保红心。前进的道路上会遇到很多困难，遇到很多挑战，受到很多诱惑和蒙蔽。如：现在网上有很多段子，西方国家围追堵截，诋毁中国共产党，抹杀中华民族文化历史。我们要加强意识形态，明

辨是非，不忘初心，永不变心；三是上下齐心。人心齐泰山移，共产党员要做好企业员工的表率，希望大家上下同欲，左右同心，齐心协力，为企业的的发展做出贡献。

最后，各党支部书记、党员和入党积极分子分别谈了体会。

党建指导员王东：主题党日活动是党建工作的重要部分，今天我们举办的非常成功，通过重温入党誓词，加深对党组织的认识，让党员体会到使命光荣，职责神圣。

农业公司支部书记张威成：一是看到身边女同志积极加入中国共产党很荣幸，希望再接再厉；二是希望中国共产党员不仅在关键时刻能够挺身而出，更应该怀有一颗宽容的心，体现文化属性；三是今后在工作中更加严格要求自己，努力跟党走，不忘初心，砥砺前行。

宜源地产支部书记苗福林：在看到视频《战“役”一线党旗红》后，感觉到心灵受到了洗礼，让我想起在春节疫情期间，物业人员的艰辛付出是多么自

豪。但与一线党员干部相比还有很大差距，今后我们要再接再厉，时刻发挥党员干部先锋模范作用。

工业公司支部书记梁斌：通过活动感触颇深，今后的工作中要坚决拥护以习近平总书记为核心的党中央权威，不忘初心，砥砺前行，作为华源的一名共产党员要更加努力工作，为企业稳定发展增砖添瓦。

入党积极分子坦言：看到视频很感动，今后要以党员的要求干好一切工作，争取早日加入党组织。通过参加活动，感觉到找到组织了，很荣幸，很感动，让入党誓词深入灵魂深处，坚定了自己入党的信心。

通过本次主题党日活动，使宜源房地产每位党员干部接受了一场心灵的洗礼，大家纷纷表示，要“不忘初心、牢记使命”，增强“四个意识”，坚定“四个自信”、做到“两个维护”，永远听党话，跟党走，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩！

（总公司办公室 吕治国）

